

## I. DISPOSICIONES GENERALES

### MINISTERIO DE ASUNTOS EXTERIORES Y DE COOPERACIÓN

- 11166** *Corrección de errores en la Modificación de las Autoridades centrales en el Tratado de Extradición y Asistencia Judicial en materia penal entre España y la República Argentina, hecho en Buenos Aires el 3 de marzo de 1987.*

Advertido error en la publicación de la Modificación de las Autoridades centrales en el Tratado de Extradición y Asistencia Judicial en materia penal entre España y la República Argentina, hecho en Buenos Aires el 3 de marzo de 1987, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» núm. 257 de fecha 23 de octubre de 2014, se procede a efectuar la oportuna rectificación:

En la pág. 85895, primer párrafo, donde dice: «y publicado en el BOE de 7 de julio de 1990», debe decir: «y publicado en el BOE de 17 de julio de 1990».